
  

5 березня 2025 року відбулася чергова онлайн-зустріч, присвячена 

навчальному співробітництву, спрямованому на підготовку 

високоваліфікованих кадрів за спеціальністю 193 «Геодезія та землеустрій».  

Декан факультету геодезії, землеустрою та агроінженерії Оксана 

Малащук  продемонструвала проєкт освітньої програми «Геодезія та 

землеустрій» за другим (магістерським) рівнем вищої освіти, який було 

оновлено з урахуванням положень стандарту вищої освіти. Послідовно 

демонструвалася структура, змістовне наповнення, акцент на оригінальність 

освітньої програми та бачення результатів навчання, необхідних майбутньому 

фахівцю у сфері геодезії та землеустрою. Колектив кафедри геодезії, 

землеустрою та земельного кадастру Одеського державного аграрного 

університету доповнив та запропонував власні загальні, спеціальні 

компетентності та очікувані результати навчання.  

В даному заході взяли участь:  

1) колектив кафедри геоматики, землеустрою та агроменеджменту 

Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича, який 

поділився досвідом нещодавно пройденої акредитації та надав ряд пропозицій, 

спрямованих на оптимізацію й уточнення деяких моментів освітньо-

професійної програми. Руслан Беспалько, Тарас Гуцул , Іван Казімір надали 

влучні рекомендації і побажання;  

2) колектив кафедри агрометеорології та агроекології та кафедри 

інформаційних технологій Одеського державного екологічного університету, 

які висловили свої думки, побажання і пропозиції. Наталья Данилова  

зазначила, що освітньо-професійна програма "Геодезія та землеустрій" 

справила враження сучасного підходу до вивчення питань у сфері геодезії, 

землеустрою, кадастру, використання та охорони земель. На її думку ця 

програма у повній мірі забезпечує вимоги, які наразі ставляться до фахівців у 

галузі геодезії та землеустрою;  

3) професор кафедри кадастру територій Назар Ступень відмітив, що 

проєкт ОПП Геодезія та землеустрій відповідає діючому стандарту, Освітня 

програма відповідає  сучасним вимогам ринку праці. Серед побажань щодо 

вдосконалення програми, рекомендовано було би включити у вибірковий блок 

освітню компоненту "Ринок землі" або "Ринок нерухомості" та   

«Просторове планування території»;  

4) начальник Головного управління Деожгеокрдастру в Одеській 

області Надежда Гребенюк,  яка  відмітила  актуальність представленої 

програми, вона дає можливість підготувати фахівців у сфері геодезії та 

землеустрою, які зможуть не тільки застосувати конкретні практичні навички 

під час професійної діяльності, але й розв’язувати складні спеціалізовані задачі 

та практичні проблеми прикладного характеру. Серед побажань щодо 

вдосконалення програми, відмічено розширення можливості вивчення серед 



вибіркових дисциплін таких питань, як управління територіями на місцевому 

рівні через інструменти територіально-просторового планування.  

Серед багатьох залучених стейкхолдерів прозвучали пропозиції щодо 

впровадження елементів просторового планування та просторового розвитку 

територій в частину обов'язкової професійної підготовки.   

  

  
  

  

  
  

  



  

  

  

  

  

  
  

  

  

 


